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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних
працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Бойко Анастасія - вчителька в освітньому проєкті Онлайн-
школа «На Урок», учасниця проєкту «Найбільший урок у світі 2023», волонтерка
національної скаутської організації «Пласт».
Назва: Використання ІКТ на уроках мистецтва під час дистанційного навчання
Мета: Вивчити можливості платформ Canva, Google Art та Miro для створення і проведення
інтерактивних уроків.
Зміст:

Оцінка опитування молоді, визначення пріоритетів у навчанні під час уроку мистецтва.1.
Створюємо урок за прикладом Джанні Скіккі:2.
2.1. Живопис: цікавий аналіз картин за допомогою малюнків та теорії кольору в Miro.
2.2. Театр: онлайн-вистави, дизайн одягу, малюємо арку напруги.
2.3. Музика: дизайн у Canva.
Підбиваємо підсумки.3.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: Проєктне навчання, ІКТ, Предметне навчання
Сформовані компетентності: професійні, інноваційність, інформаційно-комунікаційна,
емоційно-етична
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Особа (особи), які виконують програму: вчителі естетично-мистецького циклу, вчителі
технологій і трудового навчання, керівники гуртків, заступники директора
Вартість освітньої послуги: 60 грн.



Очікувані результати: Учасники вебінару проаналізують можливості проведення уроку
мистецтва в умовах очного та дистанційного навчання; отримають поради щодо проведення
занять із використанням ІКТ (на прикладі сервісів Canva, Google Art та Miro);
розглянуть поради щодо активного залучення учнів у освітній процес для високої
ефективності навчання.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

